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Př́ıklad 1. (5b.) V šif̌re ElGammal Honza zveřejnil kĺıč (53, 3, 12), kde 3 je primitivńım kořenem modulo
53, 12 ≡ 3x, kde x je Honz̊uv tajný kĺıč. Přijal od Martina šifru (2, 17). Umı́te šifru prolomit a ř́ıct jakou
zprávu mu Martin zaslal? (v́ıte, že 321 ≡ 41 ≡ −12 (mod 53)). (malá nápověda: kolik že je 326 mod 53?

Řešeńı. 35.

Př́ıklad 2. (5b.) Určete všechny třet́ı odmocniny z 57 modulo 143.

Řešeńı. 7, 73, 128.

Př́ıklad 3. (6b.) Metodou vytvořuj́ıćıch funkćı nalezněte posloupnost (xn) splňuj́ıćı pro n ≥ 1:

xn+2 = xn+1 + 2xn + 2, x1 = 3, x2 = 1.

Řešeńı. an = −1 + 2n − 2(−1)n.

Př́ıklad 4. (4b.) Kolika zp̊usoby lze vybrat 100 kuliček tř́ı barev (červená, modrá, zelená), přičemž počet
červených je větš́ı než počet modrých? Jako výsledek uved’te přirozené č́ıslo.

Řešeńı. 1
2 (( 102

2 ) − ( 51
1 )) = 2550.
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